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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Amcam Mahir Kapan Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'ne
Mardin Cezaevi'nden 3 ay önce sürgün edildi. Burada 5 kişi kalmakta ve başka bir siyasi koğuş
ve tutuklu yoktur. Cezaevine geldikleri günden beri ağır baskılar uygulanıyor ayakta sayım
alma gibi ve bu sayıma cevap vermedikleri için ağır tehditler ediyorlar. "Siz göreceksiniz burası
Elazığ başka yere benzemez. Siz siyasi değil teröristsiniz. Sizinle görüşeceğiz. El mi yaman
bey mi yaman! Siz böyle devam edin." gibi tehditler sonrasında fiziki eylemler oluşmaması için
süresiz açlık grevine başladılar. Bugün 7. günü buna nispeten grevdeki arkadaşlara verilmesi
gereken gıdalar verilmiyor. Örneğin yoğurt ya da suya kanştırması için bal ve meyve suyu gibi
gıdalar verilmiyor ve tutuklulara ölüm orucu dayatılıyor ve her gün günde iki tutanak tutuluyor
ve tutuklu isimleri Abdul Celil Dağtekin, Nevzat Akbilek, Ömer Özkan ve Özgür Taş." ifadeleri
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2) Mahir Kapan isimli yurttaşın ve arkadaşlannın Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde açlık
grevine girdikleri iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa açlık grevine giren
mahpusların sağlık durumu nasıldır? Eğer bu iddia doğruysa açlık grevinde olan
mahpusların tedavileri ne şekilde yapılmaktadır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde açlık grevine başlayan
mahpuslann açlık grevine başlamalannm gerekçesi nedir? Bu taleplerin karşılanması
amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslann kötü muameleye manız kaldığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kötü muamelede bulunan infaz koruma
memurlan hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

5) Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde infaz koruma memurlan tarafından mahpuslara
ayakta sayım dayatıldığı iddiası doğru mudur?

6) Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde infaz koruma memurlan tarafından mahpuslann
tehdit edildiği iddiası doğru mudur?

7) Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslann ölüm orucuna başlamamalan için
bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

8) Bakanlığmızm bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
9) Son 5 yılda disiplin ve hücre cezası verilen mahpus sayısı kaçtır?
10) Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren mahpus sayısı kaçtır?


